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(Application of Derivatives)

«» With the Calculus as a key, Mathematics can be successfully applied
to the explanation of the course of Nature — WHITEHEAD %

6.1 ‘H;&IEFI' (Introduction)

™ 5 H gAY S o, Ufaam v wedl, STETs Ho, SREdich i Hedl
3R AENAR T T h1 STasherst A Hl Y@l 81 F&d 1A o, g9 T i
faf\= vmaneti § oTaeharst o6 STIYAN W1 319 il I s, fag, smfse
o oIk ®E T &1 I & o 70 WG fF fF9 YHR sTashers w1 STEn
(i) TR o 9REdd @ R A & |, (i) fhdt fog ™ vt @ don efvea &t
YHIRTOT AG 6 |, (jii) Tk Hed o 3o | 9a4 o5 9 & o, <t g9 39 foged
F1 A0 FH H Gew 2l 7 5 R e #1 Afushdd a1 =Fds 91 g ¢ 86 S
ATTA BT A HE H i STIRAS T SYAN H, 50 Tk Fod IHwE a1 grEE
BT 81 3fqd: e o XA o Hihe A Wd HH § Tashersl Fgo il

6.2 T o UfiadT ot ST (Rate of Change of Quantities)

ﬁzwaﬂﬁqﬁwgﬁmmwmt%W&I@s%vﬁaﬁq
F R Y BT IR, AR wh Ay ww @l ulen xok wney e ey = f ()
ﬁwm@wﬁaﬁam%aﬁf—di(mf'(x)),xawmyawﬁaﬁqﬁaﬁ

Teiia ear € 3R %} (M f7(x,) x=x,T) x o TU y HT IR BT T Bl

X=X0

Yef¥ia e 2l
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Toeh wifaftea, afe Rl x @Ry, 0 Wy ufEfda @ W oE et
x:f(t)GﬁTy:g(t)%Wﬁ;@WﬁW@

dy dy
— , g —7&0 e i
dx ~ dt il

sﬂw,xésﬂﬁayéﬁvﬁaﬁ?aﬁﬂaﬂwﬁqu$Hﬁayaﬁixéavﬁaﬁﬂ
T T R YA Lk foha S Ghdl ¢ |

33 BH o 3TN T fa=m |

IEET0T 1 Jd oF WA oh URed i &L TEHI a1 roh GUY A HiWL Sa
r=5cm 2l

7ol B a1 99 1 8%d A=n2 W R S 21 safer, - o | A Sk aRed
ﬁﬂd—A=di(nr) 2nr | 9| #1 W9 r=5cm ?ﬁd—A—IOW%I?ﬂﬁ Exfical

dr r r

%A 10K cmYcm F X 9 9€A @I 2

SETETUT 2 Tk ¥ W AT 9 cm¥/s H W Y 9 @ ¢ AR T8k HR HI Al
10 cm & o 9k T3 HT %A fhd R U ¢ T T

o1 O ST foh ¥F #Y Tk R 1 Al xom 1 BT SEAA V Al ¥H ok IS
1 AAFA S Bl Tdd, V=23 S =622, &l x T9F £ 1 Held 2l

3« %=9cm3/s (fe=n %)
A A P NP N e
ESIIY 9= " dt( Y= (x) I (y@en fm )
=3x2~§
dt
a ax 3 1
it~ x° -
aS _digo d oo d
ol " _dt(6x) dx(6x) " (sJ@en fm @)
3 36
- 12x~[—2j=— ((1) = 9= B)
X X
ds
Ad:, S x=10 cm, — =3.6 cm?%s

dt
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SETET0T 3 UH R 3iie d U UeeR erell Wl € SR ol g9l | 4 cm/s W1 A @
JAdt 1 ST gRHR AT F1 B 10 em ®, A 9 &rr, o gen emee fehat ast
Y 9g @I 2?2

&1 5o ot I 1 &% A=n2 | & San 21 gafae gmg o ge et
A% uREdd # W R

T N .
- ( )= dr(?tr) " =2nr " (Jaen fram =)
dr
W&'ﬁ'ﬂTW%ﬁF Z=4cm
ELINGLESE] r=10cm

— =2m(10) (4) = 80m

3q: e r=10cm q9 g9 ¥ R &5 F1 &5kt 801 cm¥s H R W 9 @ B

xwma@ﬁaﬁywmm%aﬁ% YT B § ST x

wmaﬁ@aﬁywmm%ﬁ W%ﬁ‘m%l

IEETOT 4 TR G H daE x, 3 cm/min H R W WS W7 AR SR
y,2 cm/min 1 Y 9g W 81 96 x=10cm 31 y=6 cm © T 377 o (a) IRAMT 31T

(b) %A H 9REd" &I X A Hifsal
o1 Fifeh qHF o G oAarE x T2 W 2 I HieE youg W R dl gW U € TR

dx
dr -
(a) 3TFd 1 URAT P Y TE §, a7

—3 cm/min 3R E =2 cm/min

P=2(x+y)
dp dx dy

i — =2 2(-3+2)=-2cm/
dr (dt dt) (-3+2)= -2 cm/min

(b) I H GTFAAY TET B I
A=x.y
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dA  dx dy
@ _ &Y
dt dt dt
=—3(6) + 10(2) (FifF x=10cm 3 y=6cm)
=2 cm?/min
SETEI0T 5 fRdl SRg hT x THEA & IERA H FA @ Clx) T |
C(x) =0.005 x* — 0.02 x* + 30x + 5000
¥ Yed 2| WA AN A BT S 3 ST Scqiied i Sl @1 Sel i e
(marginal cost AAMC) ¥ AR A forelt TR W IR o WYl @RI | dlehiiceren
IRed 1 X B

ol IR HHd AN 3 oF fohdll TR W x SIS oh A8 YU AFMG o6 g
F R T U E fE

HHId rTd MC = fi—c=0.005(3x2)—0.02(2x)+30
X
S9 x=3% d9 MC = 0.015(32)—0.04(3)+30
=0.135-0.12 + 30 =30.015
31 i EiHiq T rUid TN 9id 3T Rs 30.02 (SIH) 2
IETE0T 6 foRdlt 3T T x SHEA o fahd 4 U< Fad 3T T | R(x) = 302 + 36x
+59 USH B W@ x=5 Bl Wid 3 A Iy Sl deid 3 (marginal revenue

or MR) ¥ BRI If\9ra forelt &1o1 forshar &0t 718 el oF dmder 990l 3T o qfed
R A L

T Hifer HHAq o7 forel & fasha 1 78 aeqel o dua 1 9fiEdd i <8It
21 89 S € TR

e 3™ MR=§=6x+36
dx
S x=5% @ MR = 6(5) + 36 = 66
3a: sisfiee idiq e Sufd S 9fd 5T Rs 66 2
gyAEEdt 6.1

1. J9 o 9% o GRAdT i S SHRT 531 oF ATU& 1A HifSIC Safh
(a) r=3cm#el (b) r=4 cm?l
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10.

11.

12.

13.

14.

Tfora

. T T 1 A 8 cm’/s I Y 9 El 2| TS &5hel o9 5 W 95 W1 ¢

Stk THoh TR 1 @art 12 cm 7

. T I &1 5501 999 §9 9 3 cm/s FT R G 9 W 2| A HIC o g9

ool fhe S W &g W1 € 5 54 10 cm I

. U IREdANA SF T FRAR 3 cm/s 1 R G 9 @1 | T HT FAA RE

T =g @l € ek fHAR 10 cm e 82

. T TR 3fiie o Uw Weer Sl Wil € SR a6 gl W 5 cm/s 1 A W werdt

&1 S gRHR a1 H1 5591 8 cm ® 39 &, Ry gen eee e W 97
w72

. TH g9 A B 0.7 cm/s B W I W R g IRy ) gfg T R

29 r=49 cm¢?

. T 3G Fi Al x,SCnﬂminaﬁ?{@Wlﬁ%3ﬁ'{?ﬁ?{|§y,4cm/min‘°|ﬁ

WA 9E W I dx=8cm I y=6cm T d9 I & (a) TATT (b) &R
o gREdd & I TG HITSQ|

. T TR S T MeAwR &dl €, Tk 99 g0 900 cm® 19 fq dhs R

T Sl &1 [eaR i e & uftedd i R A6 wifST SW B 15 om R

. T TEN S G3d MR @l €, 1 e qied=eiiar 81 e & aer e

o uftedd w1 A SIS S& B 10 em @)

T 5 m ool Gt SR & TR Foht 21 G w1 A 1 fgw, s ok efe,
R R 2 cny/s H R G i el B IR R gqHT FAE 6T R G 7
W ® wefen Wet o A 1 U R 9 4 m W R

Tk U1 9 6y = x° +2 %k ST d F2 T &1 9% W 37 fagedt &1 7 Fife
Safe x-Frdenss w5t gor § y-fdeie 8 1A digar @ aca @ 2l

W%@Wﬁﬁw%cnﬂsaﬁﬂ@a@@%@gﬁwwﬁm
WY & W ¢ et B 1 cm @2

@Wﬂﬁﬁaww%,aﬂvﬁaﬁﬂsﬂam%(hﬂ)élxéa“\crrﬁ&i

3T o GREd 1 X A SIS

@Wﬁiﬁ120m3/saﬁQ@ﬁR1ﬁ%|ﬁR?ﬁiﬁqu@?wwaﬂﬁﬁ
2 et SoE W3a SMuR 1 5o &1 ®a1 9 €1 X W 94 o Yk i S
fF X W 98 W ® VEih S9E 4 cm @72
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15. T® 9% i x THEA oh IURA ¥ Fa9 Fad ard C(x) (¥ )
C (%) = 0.007x* — 0.003x> + 15x + 4000
T Yo 21 WA AN 1 SIS Safeh 17 el sl ScAeA fRal T B
16. fHdr IR T x SHEA o fOHT 9 W Fa & R (x) 94 o
R(x) = 13x* + 26x + 15
¥ yed €| HiHid S T I e x =7 €
T 177 18 § FWaI 3T 1 FF7 HifWq:
17. T 990 &1 B0 r=6cm W r % GO &he § IRewd 1 e
(A) 10w (B) 127 (C) 8m (D) 117
18. TH STIE i x THEAl o foshd § W &l T ¥9Af |
R(x) =3x2 + 36x + 59 e &1 & x = 15 © o €A a1 82
(A) 116 (B) 96 (C) 90 (D) 126

6.3 A (Increasing) AR BTHHM (Decreasing ) Held
9 S=9% § T STl %1 YA H<oh I8 T w41 & Herd a€[m @ a1 graEe @
T ¥ &E T 2

f(x)=x% xe RSN U&d Hed [ W fGaR HIETU 39 o &1 STe@ 3Tehid
6.1 ® feam mn 2

X fx) =X 1 X fx) = x
) 4 0 0
3 9 L x, U 3T b 1
2 4 L S £ (o) | 2 4
-1 1 : 1 1
1 1 X "1 0] i X 3 9
2 4 2 4
0 0 Y’ 2 4
39 39 79 ot @ < ek wgy 3P 6.1 Y 3 79 dft § < SR aed
I © @ T Hi 3T Hedt S €l S i S wedl

ST 71 ST 71
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216 TTfoTd

ey qo g o <t R & sTera (3TeRfd 6.1) W fomR & €)1 7 e &
e o SIS o9 o1 | 7 3 W €, e 1 Selg oaR sedl Sl 2l
T KR e G x> 0o U W gHHe wedn Bl

e gt fag o o 3R & ofei W faaR #7d 21 el e dEd € R 99 S|
A & Ry a8 ¥ @ R IR T B, MR 1 SHE AR S St #
FoTEaEy il TS x < 0 foIu wor g9 FEard Bl

T 379 U 3iaal | aefuM a1 grEmH werl &t Frefafed favervomes aftmn 3
uftsrer 1 A S At 91 %o £ o 9id B [ T a8 dd £

() s [H adam €, A 17 x, <x, = f(x) <f(x) 9 x,x, e 1F fC
(i) SOl ® gEmEH €, qR 17 x, <x, = f(x) > f(x,) T x, x, € 1 faw

(i) Al H 3R B, A f(x) =c, xe I &l ¢ TH 3T 2
T YHR o ol o1 SAEd feuur oeRfa 6.2 H 3f@u)

v Y
X< X X'<5 X
/
Y’ v
E'Ei'"(l'.):““ ' 3T T
(i)
Y
N
X'<g >X
N
Yl
RO graam wer

(iif)
3TTeRTd 6.2
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379 TH TH foIg W F4uM a1 EmE e i gRefud &
afterrer 2 W SAfSm foR orefos @ o AR w6 Wid § T fag x ®

x, R f THAF SR BHAM HEe € AR x, F A< H a1t Th U foga sfava
[ 3 38 SR & fo6 1 o, f o9 9dam iR geae ©

B 39 YR 1 GHHE FeH o U T w2
sarETur 7 @Rt % 959 wed f(x) = 7x - 3, R T% 940F ®er 2l
& A Wi R ¥ x, 3R x, T 1 HeAn g, 7@
X, <x,=Tx <x,
=T7x,-3<7x,-3
= flx) < f(x)
TH YhR, IR 1 9 9Roms e ® fF R £ T aedm %o 2l

3 B e 3R AEH el o it W Staehers! Tl W il 39 e
I IUG W TeAE 5 W AT K1 TS HAWH YHA HT FAN w2

THE 1 O A R £ S [o,b] TR Ead 3R foER S (a,b) W SEheH 1 e
(@) [ab]¥ f aefam ® A T&@® x € (a, b) & faT £/ (x) >0 R
(b) [ab]¥ f BEEE € A€ T&h x € (a, b) F fMC f/(x) <0 I
(¢) [ab]® f UH 3R TeM € 9€ T&& x e (a, b) F T £/(x) =07
Wﬂﬁ(a)qﬁ@mxl,xze[a,b]WW%ﬁxl<xzwqwmgﬁq@x13ﬁ'{
x, % A TF 45 ¢ &1 e 39 7R 8
flx,) =f(x) = f(©) (x, - x)
ST fx) =f(x) >0 (R f7(c)>0)
S, f@x) > f(x)
T YR, g9 2@ 7, &%
[a,b] FAH x, 6, FfAWx, <x, f(x) f(x)

Iq: [ab] W f TH aHUH HeA 2

AT (b) R () I IUAT SH bR B| USehi oh Ty 30 19 Bq SISl el B
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fewuit
TH WY H TH I 9 THT o STER ARt fRdl saua o A faget oh
Ffafem £ (x) > 0 &l x, a0l | iE o7 € 3 £ SH AUl § Had € 9
f ! GHHAA HEd €1 3 YR A TR sfauel o i fagat o faa £ (x)
< O SEl x ST 1 HIE 3d € 3R f ST SFAA § Tad € a9 f hl greuH
Fed
3arg o 8 faEnu fo ygd wer f,
fx)=x-32+4x,xe R
R W oM wer 2
T &F ey fh
ffx)=3x"-6x+4
=3(x*-2x+1)+1
=3(x—-1P2+1>0, ¥t xe R faQ
TEfT ®ed £, R W 94AM 2|
W9WW%WWf(x):cosx
(a) (0, 7) W BEEE
(b) (m,2m), ¥ =xfaE @
(©) (0,2m)® 7 @ aefAF R A & A 2
Tl & [T o f7(x) = — sin x
(a) HfF 9% xe (0, m) % AT sinx >0, 89 90 B f&F f/(x) < 0 3R zHferw
0, m) ¥ f BEEHE T
(b) HfF T&Fx e (m,2m) % fATsinx < 0,39 90 & T f/(x) >0 3R aferg
(m, 2m) § £ adEE 2
(c) ST (a) 3N ()W T € fF (0,2m) T f 7 @ orfam ? iR 7 & B&wE 2
SETETUT 10 AU Ad HiE 99 f(x) = x% — 4x + 6 U= e f
(a) FAH B (b) BEEE
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&l I8l
fx)=x>-4x+6
=@ fi(x)=2x—4
AU, /(1) =0" x =27 2 g1 7 ,
fog x =2 aafa® @1 ® | SEIgHR Saua, 2 oo
AH: (— o0, 2) HAR (2, o) (AT 6.3) F forvem T 6.3

LT Bl HAA (— o0, 2) H £/(x) =2x —4 <0 Tl

T, 39 SqUel o, £ BEEH 21 S (2,00),H f7(x) >0 T, THAT 39 Haue
T e f e 2

SETETOT 11 9 S{aUa A hieT SH £ (x) = 40 — 632 — 72x + 30 N YA e f
() I9H (b) BEHF 21

T TR
f(x) =4x* - 6x2 - 72x + 30
% _ 2 _ } |
R F(x) =122 = 12x - 72 < B ! e
=12(x* - x - 6) JTeRTA 6.4

=12(x - 3) (x + 2)
AT f(x) =0 x=—2,3 T« B B x=—2 3R x =3 SIrdfeeh W & dq=
G AT, AHA: (= o0, — 2), (— 2, 3) 3R (3, 00) W AR el © (3R 6.4) 1
FHAE (= 00, — 2) 3T (3, 00) T £/(x) U B Selfeh A (— 2, 3) H /(%)
SRUTCH &1 Hera®d her £ 3AqUel (= oo, — 2) 3 (3, o) § €A € Safeh fawel
(-2,3) " e BETH g1 9T £, R W 7 a1 axfaH € X 7 & geEe 2

sferTer f/x) o g W f T YR
(-0, —2) ) ()>0 £ e #

-2,3) =) (<0 f B g

(3, =) (+) (+) >0 f a2
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SETETOT 12 3aUd A ity 598 989 e £ (x) = sin 3x, xe[o,ﬂﬁ‘ (a) FYIH

21 (b) B9 21
f(x) =sin 3x ST 6.5
a1 f’(x) =3cos 3x

EA, f/(x) = 0§ ferar & cos 3x = 0 f&™ 3x=g,3§ (wﬁsxe[o,ﬂ

=3xe {O,%})W@m%l zHfeT, ng 3R %%I 319 fog ng,?ﬂ'ﬁw [Oag}

T T

I < o S {ogjaﬁ: (6,2}ﬁﬁmmw%|

T T xe{O,gj & fau /(x>0 e 0Sx<g:>0S3x<g R et

T T . T T T 3n
xe|—,— fau £ = <= <=
(6 2)35 f(x)<0?=PiﬁﬁF6<x_2:>2<3x_2

Sﬂm,aﬁw[&%) o £ oefHE € R Siaue (%,g)ﬁwﬁélmaﬁrﬁaﬁ
e & e x =0 qA x=% WW*ﬂ%IWQﬁH]ﬁGW,ﬁ[Oa%} |
e 3t [%ﬂ o grEEE 2

SETETUT 13 AqUA A w99 £(x) = sin x + cos x, 0 < x < 270 N U=« % f,
A o1 FEAN 2

T 9 8 TR
f(x) =sin x + cos x, 0<x<2m
a1 f’(x) =cos x —sin x
. . T 57 . .
A9 f(x)=0 @smx:cosxﬁ!ﬂ@%ﬁx=z,j‘;ﬂ‘ﬁ%ﬁ%| FfH < x < 271,
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fag x=% R x=%t HIUA [0, 2n] I A STHIH e, A [O,E),

4
GY)aw(Fofimmen 02 & >
3TTHTd 6.6
wH dfee fs f(x) >0 Al xe(o,%)u(%ﬂ,m}
I1a: et (OEJ R [%,M} o ®er £ aefuE B
i () <0, xe[g%"j
31 f Faua (%%ﬁ) o gEEE 2l
AT f/(x) et Tag e ht WeRfd
[o,g) >0 £ Y #
T ST
(177) <0 f TEE ®
(%,M} >0 f e @

1. fog SINMTR W £(x)=3x + 17 ¥ Y1 e aeqH 2
2. g SIS fF R Wf(x) = > ¥ YS9 Hor a4 2l
3. fag FINT f(x) =sinx ¥ Y& HeH

L

(a) (O,Qﬁ‘ e (b) (E,nj o BEEE B
(©) (0,m) ™ 7 af a¢fae ¢ 3R 7 & gEAr 2B
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=

10.
11.

12.

13.

14.

15.

16.

. fag =T f& y=log(l+x)—
. x° 39 9l &l Fd Sifee fSe fag y=[x(x—2)]2QT>F_°T%f‘:THW%I

. ﬁgaﬂﬁqﬁs[o,ﬂﬁ y=—HSI0 o o w ek wem 2

Tfora

AATA A HISY 1 f(x) = 202 — 3x ¥ Y Hed [

(a) =M (b) AN

AATA A BT 71 £ (1) = 2 — 322 — 36x + 7 ¥ U84 HeH [
(a) =M (b) AN

el A ity oo frefafad wer £ adam @ g 2
(@) fx)X+2x+5 () f ()10 — 6x — 222

© fx)28%-9x-12x+1 (d) f(x)6—-9x—x*

(e) f(x) (x+1) (x-3)

2x
2+x’

x>— 1,310 "ot iq & U U wor

" (24 cosH)

g SN o TR ®eH (0, o) W FefTH ®er
fag ST o (1, DH f(x) =% —x + | ¥ &0 Her 7 o aefdm € o 7 &
B 2

ﬁ@r%fﬁaaﬁaﬁ?ﬁw(o,g) F B B 2

(A) cos x (B) cos 2x (C) cos 3x (D) tan x
frfafad siauel & 9 68 a0 ¥ f(x) =x'° + sinx —1 SR US4 HoH f
BIEHM 272

(A) O1) (B) [gn) © (03] o wmawiw

a1 98 <JAqH HH Aq i SEen faw ofawd [1,2] 9 f() =2 +ax+ 19
Yed e aHHM B

T AR (1, 19 SR T st @ d fag BT B 1 () = x
X
Y Yed e £, aEEE 2

g ST T ®er £(x) = log sin x, (o,g) o e SR (gnj o BEaH 2
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17. fag ®iNT ff ®ed f(x) = 10g|cosx| (O,g) o e @R [3—;,2nj |

A 2
18. fag wifsw v R o0 0 %M f£(x) = £ — 322 + 3x — 100 FAF B
19. frefefag & 9@ forg ofaua 9 y=x2 e adam 82

(A) (= oo, o) B) 2,00 (O) (2,) (D) 0,2)
6.4 Tost i‘@Tlf AR rfireta (Tangents and Normals)
39 ST | B9 SEEed % WM § feE 9% % UE 2 g fag W el @ i
ifyeta oF FHIRTOT A1 S|

TRl ST o T fRu gU feIg (x,, y,) @ M @edl qen 9RfHa 9eord (slope) m
Eugiikscificaltic T

Y=y, = m(x—x) ¥ U< B LI

& S T =k y = f(x) & 795 (x,, y,) T &=0 @ =t

dy

EuTal al )[=f'(xo)] 9 <ufd o @1 ggfeu

(X, ¥,) T TRy =f (x) 1 T @ HT HHHT
Y=y, = f(x)x - x) T Bl
T e, Fifk Afvda w99l Y w9 g =

. -1
AT y = f(x) F (x,,y,) R AT H1 G0 o) 2l o

3 f(x)) 20 T, AT aF y=f(x) F B (x,y,) W AT F HHHOT
foreferad #:
3 -1
Y=h T f/ Xo)

(x—2xp)

S (Y= Yo) f () + (x=x)=0

A% y = f(x) H B TR @ x-374 HT o9 0 F 0 K01 T, 79
D _ o7t 77 SR = tan ©

dx
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faow feafaat (Particular cases)

() =fE Tagt T =t qooEn I B, 99 tand = 0 3R 39 THR 6 = 0 Forgeht o1ef € fF
Wi’@%x—ﬂ%%ﬂﬂﬁ?%l%ﬂﬁaﬁﬁ, (xo,yo)ﬂwwwmyzyo
Bl ST €|

i) =R e—%,aa tand —s oo, Tt 319 ¥ FoF TRl W@ x-31 R @@ & v y-o1

% TR T 39 Rl F (x,y,) W et @ h TR x= o BAOE (F)|
SEEIUT 14 x=2 W T y=1x>—x Hl T @1 & YA A Hifo
o ST 9k & x =2 W TR @1 FHT gaur

dy 2
— =3x" -1 =11g)
dx :|x=2 :|x=2 %

AR 15 ok y=+/dx—3 —1 T 37 foga &1 9@ wifse 59 w et e =
2
Wg%l

gor QU TN T o fRE o5 (x, y) W TR @ &1 geuTa

-1

y 1 ot 2
— = —(4x-3)? -4= 2l
dx 2( ) V4x-3
. 2
iR geruT 3 fean 21 wfeg
2 2
J4x-3 3
el 4x-3=9
aq x=3

AT y=+/4x—3-12 SHAY 5@ x=3, y=,/4(3)-3 —1=2%I
zafae, afye f§g (3,2) B

2
SETETOT 16 YU 2 areft gt el 1 SR 9 S S aw Y+(x_3)=0
i o9 w2
7ol fRU g% & 95 (ry) W Tt @ &1 gaor

Q_ 2
dx (x—3)2%|
it gerorar 2 fean wen ® g@fer,
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2

a3
o (x-32=1
a x—-3==+1
a0 x=2,4

FAx=2W y=23N x=4Y y=—2 I« el ¢ T8 YhR, KT o &1 Ja0m
2 el & Tyl Y@ € S wmer: faget (2, 2) SR (4, -2) ® S @1 e (2, 2)
U S arelt w99l @M T THI:

y—2=2(x-2) %l
a y=2x+2=0
T (4, -2) § S aTelt T4 @1 1 THHI
y-(=2)=2(x-4)

= y—2x+10=0%

2 2
Www%+;—5=1mﬁﬁgﬁaﬁaﬁﬁﬁqﬁﬂmwﬁ%@ﬁ(i)x-a&1

% U Bl (i) y-3181 o G |

2 2
m%+;—szlaﬂx,éﬂﬁawaﬂﬁmwmaﬂﬁ%:
.20
2 25dx
d -25
- dy 25 x
dx 4 y
() @&, Ty @1 x-3Fel O GHR 2 4G SEHRT gaual = 2, fawd
d -25 . 22
202 252 0 g g 31 7w quft o ¥ W a= 0 T =1
dx 4 y 4 25

¥ x=0W y?> =25, AU y == 5 fierar 21 31: fag (0, 5) AR (0, - 5) VW & Sl
T oyl et x-318 o G B
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(i) Tt T y-a181 & WEIR 2 A 3 sfTerd H Yo v B forew 2“%:@,
X

2 2

QM y =0 freran 31 39 YR, %+;—5:1@y=omx=izﬁqw%l s: 3 fig

(2,0) 3R (-2, 0) &, &l | w3 @d y-3187 & GHIR B
mma%y:Léﬁwﬁgaﬁmwﬁ%@ﬁamﬁmaﬁag

(x=2)(x—-3)

Xx-3181 1 el B
T o ST ff x-3181 Wy = 0 a1 €1 Sy S/ @ y = 0 T« ok o EHieo 9
x =79 Bl B 38 YR a5h x-3781 i (7, 0) W hiedl | 3Te deh o FHIHTT hl x
% el gk HE W

dy 1-y(2x-5) |
dx = (-2)(x-3) ()
dy
dx

1-0 1
= — = -9 Bl 2l
(7,0)

T 54 20
gafere, =93l Y@ &1 (7, 0) | Geurd 2%%4 3 (7,0) T ©q3l W 1 gHR 2

y—0=2—10(x—7) a0 20y—x+7=0%l

2 2

SETETUT 19 T x5 +y3 =2 % 65 (1, 1) R w9t W@ qen Afeie & GHIH J1 Hifery)

2 2

BA x5 +y3 =2 FH x, O U TRTH FH R,
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W,(l,l)mwﬁ%@ﬁwd—ﬂ =—1%I
1,1
zafere (1,1) W 93 W@ 1 g
y-1l=-1@x-1) T y+x-2=0%
e (1, 1) W AfqAd 1 Faor
_1 :1%
(1,1) R ot #ivaoar ©
zafer, (1, 1) W AfqeAd HT THHT

y-1=1(x-1) A y-x=0%
3ETEY0T 20 fSU @ %
x=asin’t, y=bcos®t

a%@ﬁg,aﬁz%%,mwwmmmﬁm
Ze (1) 1 1o HUY AFTFAT Hid W

227

(D)

ﬂ =3asin® tcost qen ﬂ =—3bcos’ tsint
dt dt
dy
- dy _dr  —3bcos’isint _ —b cost
dx dx = 3gsin®tcost a sint
dt
i
- I_E - ﬂ} ) _bCOSE=0
2 defix asinE
2
?ﬂﬁTWﬁg,ﬁﬁ X=aTq y=07 o7 tzgqtamﬁ(a,mmﬁ{qnqwﬁw
@ 1 g y-0=0(x—a)31&dq y=0%I

1. 9% y=3x"—4x%h x=4 R T @1 & a0l Aq Hiea
;,x;ezésx:lommﬁ%@aﬁuawamﬁml

2. Wy:x
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10.

11.

12.

13.

14.

Tfora

TR y=x—x+ 1% TR W & gaU 39 fog W I Hifee e

x-Fderia 2 %I

. TRy =2 3x 42 H TR @ w gaual 39 fag W AWM eifve e

x-Fidena 3 B

. dhx=acos’ O, y=asin’0 e:%m AT T FAUTAT A I

. 9% x=1—asin®,y=bcos’* 0 & ezgm AT T FSOTA A hiTSg|

. TE y=x -3 - 9x +7 R 37 fage 7@ Fwifew T W woet W@ x-se

& GHE 2

LT y=(x—2) W T fag 7@ wifee e w ot @, fage (2, 0) iR

(4, 4) = Toam arell T o g9 2

. Wy=x3—llx+5ﬂ3ﬂﬁ§aﬁ3ﬁ3ﬁﬁmmm@'ﬁi’@y=x—ll%l

TEOTl — | ofreft Wl @l 1 HHRToT A IS i ok y = 11,x¢—1 Eal
o

et St 2

ATl 2 STelt Wt 3@1sT 1 FHIHIO H1d It S Ty =

LA 2

x # 3! TSt

x=3"

I
X2 —=2x+3

0T 0 el T [Ered o1 THERI0T A1d hifsTe Il agh Y = ! T3

FH B
2 2

EED %+f—6=1mwﬁgaﬁaﬁamﬁmﬁqmmﬁ%@rﬁ

() x-318 o THR 2 (i) y-318 & R
feu =ehl W fafde fagenl @ ool Y@ @R eifireis & THieheor @ Hifea:

i) y=x'—6x>+ 13x2— 10x + 5% (0, 5) W

(i) y=x'—6x+13x2-10x+ 5% (1,3) ™

(i) y=x*aF (1, 1) W

(iv) y=x2 (0,0) ®

) x=cost,y=sintéﬁt=% ™
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15. T y=x2—2x+7 ! T¥ @1 HT GHHT Tq HifTC S
(a) ¥WM2x—y+9=070 TN B
(b) @M 5y—15x=13 W &« 2|

16. fag #IfT & 9 y=70 + 11 o 39 fagefl w ool Tand gmiae @ el x=2
A x=—2 Bl

17. o y=x'WR 37 fogstl &1 7@ *ive 9 W i @ 1 gaomr fag o
y-fdenish o SRR 21

18. a%y%=4x3—2x5,q1‘o=n%|§3ﬁﬁmﬁmﬁqmwﬁwﬁ%ﬁ%@%ﬁﬂ
S g

19. THx+y>—2x—3=07%% 34 fogsti W vt T@ren o qienor I Hifse swef
W 9 x-378 o T &

20, Thay=x> & oI5 (am? am®) W M@ H1 FHHO F@ HIfQ)

21. Thy=x>+2x+ 6k 37 ATl o FHHIUT G BT S @M x + 14y +4=0
o THE 2

22. Waed y?=4dax e T65 (af, 2ar) R 991 T@1 SR AFqeis o FHIHIOT A Hifo)

23. fag T o ok x = 12 3R xy = k Th TR Hl GHSIOH W Sl €, a5
8k = 121

24. aﬁwmz—z—z—jzléﬁﬁg(xo,ygmwﬁ%@wmaﬁéﬁwwaﬁaﬂml

25. Fohy=+[3x—2 I 3T TR IS o GHIHO M HISC S W@l 4x —2y+5=0%F
T B

T 26 SR 27 H WE IW AT TG HIfQ

26. o y=2x2+3sinxh x =0 Gl HT FIUI 2

1 1
(A) 3 B) 3 <€ -3 D) -3

3
27. for| fog W y=x+ 1,k y? = 4x &1 o9l @ @72
(A) (1,2 B) 2,1 © (1,-2) (D) (-1,2)%
6.5 |f=TheT (Approximation)
39 =% | 89 F® TRl o Gi-ehe A i 1A HL ok feTT STehall T TN |

* T ogh IO FHeRIU W hIEd & A€ Ik Uidesed fog W Tl W WER @ gl
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I AfT f:D >R, Dc R, TF 930 el € 3R y=f(x) T T 2
I+ ofifa x ® R arell feel e gfg & gdie Ax @ TS I g1 TR
Fifew f x o g2 otew If5 Ax & T y A gE 3fs F Ay T TR F 7 wEl
Ay = f(x + Ax) — f(x) B &0 31 Tfafaa =i gRefia &w 2:

(i) x°h 3TEhe Bl dx W The I © q
dx = Ax ® R9ITE 7 2 X

(i) yoh 3ferhel i dy W Yhe HLd ® qe Q (x +Ax, y +Ay)
S (x+dx,y+dy)

dy = f'(x) dx Agan dy=(@)Ax )

dx
TR w2

THTIMH xhl GO H dr= Ax 3TU&Hd
BN BT & qA1 Ay hl Th UK Hi=Tehed dy
B € 3R 39 o1 ! B9 dy ~ Ay G Fhe x'< >X
F 2 0o T 6.8

Ax, Ay, dx 3R dy o ST = o Y ‘
fere eepfa 6.8 3fEm)

ST U 9o STepTa i A § @ gU & S § Tk W W
(Dependent variable) &1 3gehel =R &1 gfg o THM &l € 5o fh w@ad =
(Independent variable) =1 &feehel =R 1 gfg o TAM 2|

SETETUT 21 /36,6 1 Afshed & o I Taehal 1 JANT Hifer)

T y=+/x WY ST x =36 3R A9 AT Ax = 0.6 B

@ Ay = x+Ax —x =+/36.6 —\/36 =/36.6 -6
J36.6 = 6+ Ay

WAyW:dy%W%ﬁ?ﬁﬂﬁf@ﬁ@ﬁ%:

) L o
iy = (dx)Ax—z\/;(Oﬁ) (FfF y=/x)

1
= —— (0.6) =0.05
2\/36( )

T YFR, /36,6 F1 G=HeE TH 6 +0.05 = 6.05 B
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1
TETETOT 22 (25)3 1 GRS W & foIU STashal T YA Hi

& qﬁ?ﬁmy=x%5|ﬁx=273ﬁT Ax=-2 %I
qd Ay = (x+Ax)%—x%
- (25)% —(27)% = (25)% -3
e (25)% =3+ Ay
3T Ay Gf=Tehed: dy o aTeR 7 @

o-[2)s

dx
1 ‘ 1
=—2 (Fifr y=x3)
3x3
_\/ 1 (—2):5—3:—0.074
3((27)%)

1

T YHR, (25)° H GiAH AH ©:
34 (= 0.074) =2.926

SETETOT 23 £(3.02) 1 WiTehe WM T SIS ST £(x) = 3x% + 5x + 3 B

T A AT x =3 3R Ax=0.02 21
F(3.02) = f(x+Ax) =3(x + Ax)? + 5(x + Ax) + 3

e AT fF Ay = f(x + Ax) — £ (x) Bl
zafery S+ Ax) =f(x) + Ay

~f() +f'(x) Ax (i dx = Ax)

= (Bx*+5x+3)+ (6x+5) Ax
(3(3)2 + 5(3) + 3) + (6(3) + 5) (0.02) (FfH x=3, Ax = 0.02)
(27 + 15+ 3) + (18 + 5) (0.02)

= 45+0.46 = 45.46

a: £(3.02) 1 Hi=Tehe HH 45.46 2

£(3.02)
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SETEUT 24 x HIGX S aTcl o9 i s H 2% i gfg o RO § 7 o 3 H
Qf-Tehe qRedd A1a il

T =F v f

dv
a1 dv = [—ij = (3x?) Ax

=(3x) (0.02x) (i x BT 2% = .02x)

=0.06x* m*
TH YR, @A § G aiedd 0.06 X'm’ €
SETETUT 25 Tk Tl &1 B33 9 cm At St @ 598 0.03 cm &Y I 21 5ok 31
& Uit | df-tehe Ife A wifs)
T W e fF e & B ¥ eI sweh AW H AfE ArR1 S UER r=9cem
3R Ar=0.03 cmB| 376 el 1 AFA V

4

=§nr3@m%l
= LA
dr ~ T
Tgfae dvV = (;ﬂ) Ar = (4m r*)Ar
r

= [41(9)?] (0.03) = 9.72x cm’®
3q: A o UReherd | Hiehe A 9.7271 cm’ &1

1. 37ashd 1 YA sieh Efaied § & Yodeh o1 TiIehe A SIEAT o i LIl
Th AT it

() 253 (i) /49.5 (i) /0.6
1 1 1
(iv) (0.009)3 (v) (0.999)'° vi) (154

1 1 1

(vi) (26)° (viii) (255)* (ix) (82)*
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1 1 1

(x) (40D)* (xi) (0.0037)2 (xi) (26.57)3

(xiii) (81.5)% (xiv) (3.968)% (xv) (32.15)%

. f(2.01) %1 Wf-he HM 1@ HIST SET f(x) = 42° + 5x + 2 Bl

. £(5.001) %1 Efehe A A HIY & £(x) =2 — 72 + 15 &1

. xm ST arel o9 & sl § 1% gfg o HR0 &9 oF 3TEa | o arell df-ehe
e T it

. xm YST aTel =1 1 $ST H 1% B9 o6 R ¥4 oF IS &F%ha § gH arel af-he
e T it

. T Tt &t B 7 m oA St ® R 0.02 m #Y I @1 3HeR e &
Ifiehe ¥ Ff-ehe Afe T Hifeu)

. WTﬁﬁaﬁﬁTﬂT9m'ﬂT‘ﬁﬁﬁﬁ%W0.03 cmﬂﬁiﬁ%l%ﬂﬁ*%%ﬂw
% ufihe o gf=ehe Jfe T wifsm)

. AR Fx) =3+ 15x+ 58, @ £(3.02) 1 Giehe TH =:

(A) 47.66 (B) 57.66 (C) 67.66 (D) 77.66

. o H 3% Jfg o RO SN x o T & AT | Gieiehe qiadd ?:

(A) 006 ¥m® (B) 0.6x*m* (C) 0.09Xm’ (D) 0.9 xm’

6.6 IoadH 3T Freaw (Maxima and Minima)

79 =38 H, Y fafi= werl o Seuaw SR fetaq 9l i Tl i W Sfeshers
T Hehoudl 1 FAN HUT aEqd d TH Toh Ho o Aei@ o oaq fagafi (Turning
points) =i F@ N T 3 FehR S fagedl ol 1 1 T W i@ e sifeeran
(T AqH) W Tl 21 39 TR b fagef w1 99 Tk o &1 Merd died | wgd
I B 7 THoh AT H Teh Hold o1 FRUeT S=aaq 9 ( Absolute maximum
value) Gﬂ'{ﬁTﬁ&{:’fﬁﬂﬂH ( Absolute minimum value) ST TG T ST hg S REREN]
TaEE & T o fau sEvas )

EY BH <9 S =1 Frefafea gwerst ® faar &t

() Al o gl o T A ¥ EH ol o9 Bl P(x) = ax + ba’ g YA © @l

a,b IR T AR 1 UG Thg W TR & gall & g@m 21 ufd the fhad 9w
srfeehan oy 9?2
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2
(ii) QEF60mﬁﬂaﬂﬁwﬁﬁﬁﬁ%‘@ﬁ?hu)=60+x—%$§m

fuifd a1 o e wordt €, Sl x wod 9 T &1 &fas g R h(x) SHR
S B T foparl tfushad =8 deh qg=r?

(i) I T T ST BTl o £(x) = x>+ 7 N US4 9 o Y S @I 2l
fag (1, 2) W feord T Afer SH Bfetepieet i Tiiell ARAT =Tedl @ ST Rfereriet
3Gk fhedn &1l 98 Fohean it et 22
Sua gEeel ¥ 5 qodm @ 1eid 86 Y el oh Seuad stedl Fretad
M 1 B = &1 57 THENS ol gaAH & o0 eq fofed T wer
Afereha™ WM A1 =JAad HH 9 T Seead o S Fetad o fagel ok e
fogatl &t fuifa & o6 e & gRefea &

TRSTET 3 A AT T SAaUe 1§ T %o £ 9Reifid @, qd

(a) [ Souqq W [Hemd B, a1 H T fag ¢ &1 fae 39 waR ® f%
flOzfx),V xel
@& f(c) 1 1 W f o1 S=aaq A ®ed & 3R fag ¢l [ £ o Soead AH
e fg el S 2

(b) [ frFam a1 19 g € 3 1H & fag ¢ #1 oifiq € 59 whR
flo)sfx),Vxel
T f(c) I IH £ 1 fe7qq A1 Fed € 3R 55 ol 1 ° £ & Fretaq 9=
aren forg et S 2

(c) Iﬁf@ﬂ@lﬂﬁ(extremevalue)@WWW%H&I‘*@F@%@
¢ 1 A 38 YN € TR £(c), f 1 Seeuad OH el e 9 el
79 feafd ® £(c), I¥ £ 1 =0 AH Feal ¢ 3R 55 ¢ T = fag seam 2

W\ N

SO

=)
o6

Y’ (a)
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STFR 6.9 (a), (b) 3R (¢) ¥ &7 F R Forl & eiE R
fopy o0 &8 U fig W S=uad O SR fretad 5 T % W e fierdt
21 ada § SerEl § 8H 39 el o S sTaehierd Tl B 7| Seadd / e we
off T Y Fehd €, (SIEIT 27) |

SETETOT 26 f(x) =x% x € RY USA e f oF IoaaH Y
R freaaw 9, ik #E & @, 99 S

7ot fXU T e ok STerd (STERfd 6.10) 9 TH He Fehd
FfEfn=0ak x=0% 3|
f(x) =0,9 xe R fau

THfe, £ 1 faw A0 ? 3R f o Fretam a=
aﬂﬁgx:O%Isﬂéﬁaﬁﬁaﬁaﬂé@ﬁqgﬁﬁ%@TWX, 3-2-100 12 3 X
Hehdl € T ®eM £ 1 %I Ieaqq AF e 7, od: R Y
Y f o Seuan " 1 fog & 2l S 6.10
| oot | aft o0 wem S Wia H1 e -2, 1] 9 W H a9 r=— 2 WS
1 IIqH HH (- 2)2 = 4 7

SEEIOT 27 f(x) = lxl,x € RSN Y&d e f o

Seaad SR freran oM, afE g e @, | sty

ot QU U wed o e (STeRfd 6.11) d

f)>0,8ft xe R3R f(x) =0 3 x=07I
sofe, f ot fead o 0 § o f & feem

nﬁwﬁgx=0%|aﬁtaﬂé@ﬁa€9ﬂW%Rx< 3500133 0

Hf 1 IS SeIqH AH & 21 37: R H hiE Souam l

T w1 fag =& 2 Y’

P— 3TTHT 6,11

(i) A€ B9 ®eH & Wd &l had [- 2, 1] dF g &R, @ f F Ieadq 7
|- 2| =2 %Ml
(i) SR 27 H AN T foh ®or £, x=0 W Feherd Tl 2
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SETETOT 28 f(x)=x,x € (0, 1) G UEH Ho o Swaad 3R Fretan JH, 9fg &g 8
q, T e

T XU siaa (0, 1) # T wer we FRa aumm
T 81 Be f % Sei@ (ST 6.12) § T
Hedia el & foh wer w1 et |11 0 o geEf @R
o Tieheaq fag iR S==am oF 1 & e 3R &
feheam fog ® g =few) &0 U8 fag suasy €2

Y
\

9 firgelt 1 i e w1 e AR X<q) S
' . y’ f(x)=xin (0,1)
0 1 frehead fag x, & > <% a4l x, € (0,1) 3T 6.12

1

X

% o @i afz 1| &1 Fepean fag x 8 @ W+t x € (0,1) & foT 2+ >x B

TafeTy fEU MY wer 1 AUt (0, 1) | 7 d i Soaan g ® SR 7 & HiE fean
M B

femuft dresh 2@ Hehd B foh ST 28 W AR £ o6 Wid ® 0 1R 1 ol wiwferd e
forn ST Stefd £ o6 Wid W a@eel [0, 1] X S S @ %o 1 freaw d9m
x=0T 0 3 I==a" AH x= 1 W 1 8| a&da ¥ g9 Frefeiad aiomg o« & (3
aRome ) STufd 39 qE o &% 4 el ?)|

Uk Teh{S= (monotonic) Tel 31U TR wid o 3icr fegail W S,/ fFeran
TEUT T 2

29 RO &7 31feek A9 ©F 98 ¢ fof T99 Siaa W JAF Hdd o oh Soadd
AR Frers 9= B 2

| fomro | forelt siquet 19 wfee weom @ guR sfuwm @ o 18 e =
AR B M FEEH 2

T STeER | Uk G fael W IR %o o Seuad iR fretad aHi o aR
H 9] ¥ four &

3TEY, T SR 6.13 H IIMY 7T fohdl e o STei@ 1 3199 el Jf@n o
e W1 eTerE fogsti A, B, C 991D W a¥9E ¥ 39 A1 faaHd: graa ¥ audH
21 21 57 fogefi 1 e o a4 fog Fed €1 79: sam i & odq fageil w eem
o T B TRE A BRI AE S @1 A dR W fSget Aden CH oy & |
(Neighbourhood)ﬁth_cﬂ &1 a9 9. % ST STeRT STO-STIT Sfe oF ST
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v 3R 6.13

(Bottom) W B 38t YR fogati Ban D o Ucieh o W § Herd ol Seudd dH

2, S ST STuT-STo TRTfEEl o vl R ¥ 39 HRul ¥ fage A den C el T

et == (= |rder feram /M) w61 fag 9en B $iR D &1 T S=ead || (31 e

I=aqH AM) o {5 THS ST Hehdl ©1 o o T Seuad A 3R e et

Ml 1 HHY: e H1 LA S=aqq 3 TR fqg we1 S gl

19 &Y sfiu=niies &9 § frefafed aitamn 29 2

UfTITeT 4 Y £ Tk St A Hed € 3 ¢ e f o Wid | T ST

fog 1 @

(a) ¢ ! TIHEE SeuqH o1 fag Hel s € AR TH T h> 02
(c—h,c+h)¥ TA x ok T f(o) = f() BT f(c), AT f 1 TIHE S=aaq
M Hgeld &l

(b) ¢! T fetad o 165 el S @ 4 Th W 4> 0% & (c—h, o+ h) T Tl
x % U f(o)<fx) BN T8 f (), e f o1 T a8 7 Hheer 2
S gieshion @, Suger a1 e B foF AR x =, B £ B @EE

S=aad 1 fag B, ¢ o ST 1 MA@ ST 6.14(a) o STTER BN A S

o A (c— h, o) W Fed faefuE (s1efd £/(x) > 0) IR SFRA (c, ¢ + h) T B

A (1A f7(x) < 0) B

T8 7 o fasherd ® T () @ & = g =fey

Y f©=0 Y
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T HR, AR ¢, B £ B g eam 55 @ a1 o oh U™ %1 e
epfa 6.14(b) o SFTHR BN F&T ST (c—h, o) | f THAA (A f/(x) <0) ®
AR A (¢, c + h) ¥ £ adfam (19fd, £/(x) > 0) 81 T€ T: a1 © T £7(c)
31Eed g ¥ B =feul

Srfaa ufteret 9 & frefafag g e g 2 (fam soafaD) |

THE 2 W AT Tk fogT el W £ Tk Ui e €1 6 ST c e 1 wiE
fag 21 4 £ &1 x = ¢ W T T =909 A1 T A Feam & fag © @ £
=0T I f g ¢ R sToshera e R

feouit SR wHg H1 fodm smavas T € R g 8@ 99 fa s fog e w
HheIS I F S € A AT eI T ¢ R % W Swaaw A W e
w1 fag 31 ST AR £(x) = B A £(x) = 322 3R WA £/(0) = 0”1 T 0
T @ T SeEa 3R A € T freaw fog ®1 emeRfa 6.15

Wer £ o Wid | T fag o, G W A Al f(c) =07 = f ke
&l ®, f o1 wifde fag (Critical Point) ectidl 81 #aM df & afg £ fag e ™
Tad € 3R f/(c)=0% d Tel Th TH h> 0 1 A B foh et (¢ — h, ¢ + h)
o £ fesherd 2l

319 TH hacl YW STahaSl 1 JAN Fich MY Ioaad fog a1 T fean

fogati =1 9@ & i foparfafy g&ga w3l

U 3 (WH 3TFeheIST UIEIUT ) WM ofifSie foh Tk wor f et faga siava 1™

uRenfid B1 A ST R £ ofater 1 8 fro wifass 55 ¢ | daa 21 @@

() xo fag c ¥ B F F&H o WA-TY, A
o fag o @ o § ufaEfia g E X
teriq afg fag ¢ o ol @i 3R STk gafw o) =x
e & J&& o W f/(x)>0TM ¢k
T R IR wEE e & yeek fag w
f/@)<0B @ ¢ T S wE fag ¥

(i) x% Fg cq @ W I F W AR O <t et fig
£/ 1 T RO @ oF H uRdfdd g g,
1orfq Ak g ¢ o STt 31 iR STk gafw
e & T&& o W f'(x) <0 TM ¢k
TR AR 3R 3w T fee & g fag ,
W £/(x) >0 ql ¢ T e 5y 2l a@é“s
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(i) x°F forg c@ﬁwa@%waqﬁf’(x)aﬂmwﬁaﬁﬁﬁ%ﬁ%,aﬁcq
A T Seuan fog @ iR 7 T feran fog) o o, 39 96K o fag i
qfq R fag (Point of Inflection) (3TERTd 6.15) FEd Bl

I ¢ Her f BT Th A SeaaH g 7 1 f(c) BeM £ TG
IoIH UM 21 36 TR, AR ¢ FoH [ Tk WA e g €, @ (o) wer f
1 T e oM 21 STSaE 6.15 3 6.16 T8I 3 i S R i Bl

FEETUT 29 f(x) =" —3x + 3 G Y& el oh Tl T S=aaq 3 T fetan
& [t fagent i F@ Hifu

m-qgkif f(x)=x3—3x+3
ol F)=32-3=3(x-1) (x+1)
DI ) =0=x=13Mx=-1

T YHN, hadl x=+ | €1 T wifas fag € & f o T Seuau eivan e
fetae dofaa fag & 9o €1 T8t B9 x = | W T & 2

e S fom 1 o fere @ 1 o TRl @R £/(x)> 0% 3R 1 o e 3R 1 &
A 3R £/(x) < 0 1 SETAY 9o Sraehers] Teiol gRIx = 1, T Feraw fag @ &R
T e w1 £(1) = 121

x=— 17! A H, —1 o e 3N —1 o ol 3 £/(x) >0 3R -1 o e 3R
-1 o < R £(x) < 0 7| THIAT oY STaehers G0 g1 x= —1 T S=udaq
fag © &N T S=uaw WE f(-1) =57
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X " F(x)=3(x—1)(x+1) T Torg
T SR (A1) >0
1 fre <arrq°f3ﬁi(m=no.9) <0
TR ST (AAT—0.9) <0
ol fe <arrq°fam(w—1.1) >0

SETETUT 30 f(x) = 2¢° — 6x° + 6x +5 GV US4 %o f o T Swaad iR T
T fag 9 iy

& TRl

f(x) =2 -6x*+6x+5
a0 ff(x) =6x> = 12x+6=6(x— 1)
a0 ff)=0=>x=1

T YR hadd x = 1 € f H1 wifas 65 21 319 39 39 f6g W £ & T Seuam
71 T feTan o fore whermr s ey f wedt xe R T £/(x) > 0 3R faem
®Y W | o GHY SR | o o SR R SR SR o gl o foT £7(x) > 0 B 1 gEfeT
T 3ferhers THe § g x= 1 7 o T S=aad 1 fag @ i A € s et
?ﬂﬁvlg%l 3d: x =1 Tk dfd 9Rada (inflection) ﬁg%l
o T R ST 30 H f(x) 1 o e R heft off 7
Al Td: £ o ool H g ff odq fag € @ eiR safan wre Seeaad @
T feran 1 %iE o fag e R

19 7H fordll e we o T Seaad SR T fean o gdernr o foe ue
T foranfafer geqa w11 e TeT Joq sTdehels TIET0 i qorl § WA W 2l
U 4 WA ST T £ TR siquer 19 aRefid uh wer @ 991 ¢ e 81 91 et
fF £ ¢ W < 9 AR SHherd ¢ o

() AR f(c)=03MRf"(c) <0 x=c TT S=oaq 1 Th o5 2
T QN H £ TIFAT SeEa 0E £ (c) B

() AR £/(c)=0 AR £7(c)>0T x = c Tg a9 &1 T fag B
TE I W £ 1 A FEAE A7 £ () B

(i) IR f'(c)=0 R f"(c)=0% dq gg TA&I01 FHEA & el 2l

79 feufa o &0 gH: Jom srdehersl TH&0T W A9E SR T8 A0 S € b e
Feuaw, Freran = Afq afted= @1 fag @)
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| ool | foig ¢ W £ < IR oFTAR sreeher € 9 g A R o W f %
fodtar st &1 sifa 2l

FETEIOT 31 f(x) =3 +Ixl,xe REN YT He f okl T f=ram 9= 7a sifsw)

T o T fob ol T x = 0 SEwer TE 21 39 YRR fgdt sterehers qdieo
ST B Sl €| 379 B WUH STeehels] YUeT0l hid 81 A1 SHITSY o 0 el £l Th
wifaer fog 81 3@ 0oF ol &R, f(x) =3 —x 3R AT f () =—-1< 02 WA & 0
% T SR, f(x)=3+x8 3R AT £/(x) = 1 >0 T 37T, G TR G0
SN x =0, f 1 WA fefag fag € 9o £ %1 " <Fa" 76 £(0) = 3 B

FEATETOT 32 £(x) =3x* + 42 — 12 + 12 G Y& %o f o T ey 3R e
| 71 9| S

: X
& @I B i .
@ x
£ =30 + 40 — 122 + 12 \ 7
N D
= ) =120 + 1207 — 24x = 12x (x — 1) (x + 2) N
70 x=0,x=13Rx=-2Wf(x)=0%l
I fU(x) =36+ 24x-24= 1232 +2x-2) XS A hho[ T 430X
N
F7(0)==24<0 Y’
3 f’1)=36>0 ATeRTd 6,17
£(=2)=72>0

THfere, fgdta staemerst Tero R x = 0 T S=uad 55 @ IR 1 Trig S=aad
M £(0)= 1271 Selfeh x=1 iRx=—2 T Fretan fag ® ok T fay 7
F(1)=7 3R f(=2) =202

SEEIUT 33 f(x) = 223 — 622 + 6x +5 NI USH B f o WA Seaad IR T
e o asft fog s wifsu)

T T8 W
f(x) =2x% — 6x2 + 6x +5
f(x)=6x*—12x+6=6(x—1)*
B ff(x0)=12(x-1)

FAF ()= 0" x=—1 9 BT 21 92 £7(1) = 0 2| THIAT Tl fgdia storhets wem
STIHA B 3Td; B9 YT oS T FHI AR S99 S|
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T TEel B (ST 30) | <@ € o Werm etaehers WieTol shi gfte | x =1 7l T
=g 1 fag € oI A € T feam o fag ® sifag gg Afq afads o1 fag 2

IEMETOT 34 UH & oF F@AW T HISC fSeh1 9 15 8 31X fSFes anf w1 =m
= &I

Tl U oAU Teelt T x® 99 gl GeA 15 —x €1 HH oifee g gemet o o
T I S(x) ¥ = Bl 7| qd

S(x) =% + (15 = x)> = 2x> = 30x + 225
S'(x)=4x-30
S’(x)=4

I S(x)=0" ng W B § qe S”[§J=4>O 21 gHfery fgdta sraehors

THe0T gR1 S ok T Fretaw w1 fag x=§%l aﬁmwﬁg aris-D Dy

27 2
ql Hemedl o o o1 I e g
fwuit SeRT0T 34 K1 Witd g8 g foran S wehdr & fF Ut € 59 wed foeen 9

k% i for a1 s =g A A % Hend L w
m35ﬁ§(0,c)@Wy=xzaﬁW{ﬁﬂﬁW3ﬁ%SCSS%I

T UM ST Weaerd y=x2 R (h, k) I 65 31 0F A (4, k) 3R (0, ¢) o &=
T DI

D =/(h—0) +(k—c)> =\/h* +(k —c)’ (D)
(TR (h, k) oo™ y = R o ® 3@: k=422 sqaw ()9

D =D(k) = \Jk+(k—c)*

) 1+2(k —c)
R D'(k) = ————
k+(k—c)
2c¢—1

3@ D'(k) =09 k= W e ®
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2c—1
2

2c—1

2—1
Cz [T 2k —¢)+1< 0, FAD (k) < 0 & 721 57 k >

o e for S k <

T 2k —c)+1>0 T 1A D'(k) >0 (39 TR YUH 3TeTehelsl TIeq0 d k =
k fretam 21 e srfiee =m0

D[2c—lj=\/2c—l+[2c—l_cj2Z\/H N

2 2 2 2

Ly

@ feoruTt | Wiew eI € TR SeRoI35 W B i srshers Tle o T W
HUH 3TFehersl T 1 WA fohal € it 98 el e B B

SETET0T 36 A AT fg A 3R B R HHW: AP T BQ I SeAlR W9 71 AR
AP=16m,BQ=22m 3R AB=20m & @ AB W U& U fog R 1d shifQ difer
RP? + RQ? f=ra® =1 Q

T WM T AB R UH fag R3@ WER TR
AR =x m 8l T8 RB = (20 — x)m (i AB = 20 m)

=

PTd 6.18 | g o
=]
RP? = AR? + AP2 .

3R RQ? = RB? + BQ? R Op

2 2 2 2 2 2 X m R (20 -x) m
gqfel@  RP? + RQ? = AR? + AP? + RB? + BQ 20m
=X + (16)> + (20 — x)* + (22)? AT 6.18

= 2x2 — 40x + 1140
TH e R S= S(x)=RP* + RQ?= 22— 40x + 1140 &1
37 S’(x) = 4x — 40 B

I S()=0" x=109d BT & 3 Gt x o o S”(x) =4 >0 T I sHew
S”(10) > 0 1 z@fery, fgeftar eraeherst qdieror © x = 10, S o1 T fefaq =1 fag 21
#d: ABW R%T A¥ Tt AR=x= 10m =

IETE0T 37 AR Wb THed aqys o SR o STfafad il estl i @eri 10 cm
2 9 oee =qdS 1 AT Swe T it
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ol e WHeE &l ST(d 6.19 | D 10 cm C
<9I T 81 AB W DP @l CQ &a
Fifaw) 7 AT AP=xcm 1 =9 s .
@fsy fF AAPD = ABQC ® s&felm 9%
QB =xcm %I ﬁwmwﬂwuﬁaﬁ,
DP:QC:,[IOO_XZ %'IH:[WA xcm P_l 10 cm l_Q X cm B
e Fgs H1 TR A B TR 6.19
3d: A= A(x)
1. . .
= E(W‘I’d’( St BT I1T) (3HE)
= %(2x+10+10)(\/100—x2)
= x+10)(v100— )
(—2x) 2
- A = (x+10) +(Vio0—?)
© V100 — 2
_ =2x" —10x+100
NI
CE| A = 0822+ 10x—100=0, 8 x =5 3x=-10 9 Bar B

Hifer x 0 w1 e 3 T safau 78 F#or T 81 Tehal ¢ shfiux =581 o
V100 = x> (—4x —10) — (=2x* = 10x +100) (22

. 2/100—x?
A"(x) =

100 — x2

2x> =300x —1000
Ry al 5 (T FH W)

100—x?)2

2(5)° —300(5)-1000 _ —2250  —30

= = <
3
100-(5)%)> 75J75 /75

39 RN, x =5 T A 6] GAFA kT & AR ifkdd &a%a
A(5) = (5+10)4/100—=(5)% =15v75 =753 cm? &l

0

T A”(5)
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aE 0l 38 fag FINY f & vig o oidia 9ead Sy o @d g dad i
5 vigp 1 B 1 amedt et 2

T A ST vigp o MR w1 B OC = r 3IR S
OA = hB| AF s & KU gu 31 & siaia de &
YR o g9 H! 5 OE =x © (SMHT 6.20) 1 el &1
%9E QE & fau:

Qe _EC h
oA = OC (Fifeh AQEC ~AAOC) A
- E _ r—x
h r :
h(r —x) BT p—o & €
B QE=——
HH AT 3o F1 TFTS S § | TR 6.20
S =50 - 2mih(r—x) _ 2mh ()
r r
S'(x) =@(r —2x)
o r
S"(x)=_4nh

r

3 S()=049 ng I BT g1 e g9l x o fAT S7(x) < 0 Bl 3:

S”[%j<0 %lsm%ﬂzng , S o1 Seuan fag 81 ord: XU vigy o favid weww o% I
I (i T M | il e e e 1 A
6.6.1 T TG NIT H Tohwdl ol &l Ioelad 3T fem A (Maximum and

Minimum Values of a Function in a Closed Interval)
UF AT f(x) =x + 2, x € (0, 1) 5} Y& Th oA f B
2 T R (0, 1) R Hod Tad 8 IR 3@ el § 7 9 TR hIE SeaqH A
T IR A @ U B A 7 2

dete, afs g o Uid w1 GIA FAA[0, 1] T o1 < d& ot f H WAL HIE
T geuan (fetam) o =l e W swen Fived € Sseead |9 3 = £(1) @R
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| 71 2= £(0) €1 x=1T f 1 I==a9 °4E 3, [0, 1] W £ 1 TR I==aq
g9 (W89 °H) (absolute maximum value) 31 TER 3Ifead AM (global
maximum or greatest value) Shgardl %I T YR, x=0T f &l =1ag /9. 2, [0, 1]
‘?ITfEI'T[ﬁTef%Tﬁ":HqﬂH (a9 |) (absolute minimum value ) WE’I&WW
A (global minimum or least value ) hgctral %I

T Hgd AT [a, b] R IR fhelt Fad wed £ oF Td Tehfa 6.21 § U=
et W faem ST foF x = b W ®od £ o1 wHE qq € qen s e
M f(b) €] ®EH &l x=c T T Foaaq fag & 991 THE S=aqq 91 £ (c) 2l

Y

/

@ fe) O (),
A4 . 4 4 - ,X
O] a b c d

3TTeRTd 6.21

o & ferE | ¥8 off T ® T £ o1 Tuer s=ead |E £ (o) 9o vy freaw
UM f(d) B1 39k SAfafte e e o £ o1 e seaam (fefaq) am e
Seuan (fae) w1 @ fae 2l

379 TH Teh Td A | H Teh el o el S=aad oI Feder fefay o fawa
" < ufomt (fem Swufa) o em sand
U 5 HH ST Tk HqUel = [a, b] W £ Th Had wer g1 a9 £ o1 FRuer Se=an
M 2l € 3R 1 W %9 U A Tk oK £ 98 AF U HLdl € a1 f 1 Feder fremam
F & © 3R [H %9 9 %8 T o) £ I8 0F 9 L

THE 6 WH ST ToH Sael [ W f Tk SFaehera B 8 3R i wifoy foh 1
HIE ARE fag ¢ 21 o

() A W f Tl S=uaw WF 9| w6 €, 9@ £/(c) =0

(i) ¥ ¢ W f U fe=an 91 9@ s 8, @ £(c) =0

STF YAl o fa=ur @, U U w9 oiaua ¥ et wer o fRue Ssaaq 9
AR Freder freram Am o w6 & fae fafy feafafea €
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ragiieh fafer (Working Rule)

=0T 1: XU MU ofaua # f o 9t sifaes fog 1 HIfT st v o 9% 9+ 919 9
FITC ST A A f7(x)=0 A f TR T 7
WZ:WQ’TW%IEWI

=0T 3: 39 9+ft fogsti WM (30 1 9 2 H FHES) f o A i TUET HifSQ

0T 4: =07 3 | TOMAT © WE £ o A A W Seaad SR FEad 9l el =@
Teadd 9, £ o1 TRUer Seuad 7 SR Fead |m, £ FRaer e 9m e

SETETUT 39 AU [1, 5] H f(x) =200 — 15+ 36x +1 G W&q e o Fde Seaaw
S Frcden e T B W
T Y A ®
Fx) =2x° — 1522 + 36x + 1
Ell F/(x) =632 =30x +36=6(x—3) (x—2)
& AT £/ (x) = 0" x=2 3 x =3 I 8 2
s TH T fagel ok sfaa [1, 5] % oicr fage ey =1, x=2 x=3 3k
x=5W f o HAH H IREHT HUN| T
F()=2(1%=1512) +36(1) + 1 =24
£2)=2(25) = 15(2%) +36(2) + 1 =29
f3)=23)-15(3%+36(3) +1=28
£(5)=2(5) - 15(5%) +36(5) + 1 =56
TH YR, BH 39 fept W qgEd € foh Sfauet [1, 5] W e £ o forg x =5 W e
I=IdH HH 56 3 x = | W FRue feaw 96 24 @)

4 1

IETETT40 f(x)=12x3 —6x3, xe [1, 1] BRI Wed & HoM f & FRIE I=aaq 3R]
ey feam o Ja Sl

T eH 9@ € &%
4 1
fx) = 12x3 —6x3
1 _
70 f(x) = 16x3 —%: 2(8x2 D

x3 x3
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T YER f'(x)=09 x=%W€ﬁT%I AR &AM ST o x = 0 W £(x) T

Hﬁ%lmaﬂﬁ&?ﬁgxzoevﬁ'{xzé 2 maﬂﬁmﬁgaﬁmo,%aﬁ'{méa
3 fogefl x=—19 x=1 W Fed f o TH & IRehad HH o
4 1
fD) =12(=13)-6(-13)=18
£(0)=12(0)=6(0)=0

RN
8 8 8 4

T =120%)-6(13)=6
W Bid €1 39 YR B9 39 et R uged © TR x=—1 W £ 1 fRue Seead

M 18 B 3R x=%mfamﬁtﬁaﬁ1=mnﬁ _79%
SETETUT 41 T 1 Th 79 BfeThIeR aoh y =12 + 7 o R IS4 99 R S @I 2|
fag (3, 7) W feora s Afer o1t frarfd 9 =9 @ W 39 At i el 7

<TEdl Bl =9 0 A it
&1 x o Yoeh WM o forg efershie w1 feufa fag (v, 22+ 7) 81 5@y (3, 7) W e

e i i & = 30 (—3)7 + (2 +7-7)7 L T (- 3) + ¢ B

= wifey f& fx) =@x -3 +x*

0 Fx) =2(x-3)+4=2(x—1) 22> + 2x + 3)
AT f/(x) =0 x=1 I BIl © 91 242 + 2x + 3 = 0 W IS S&dfereh qed g e
B 81 ;e & oicd fag ot 7 ?, 9= <9 uge=a o Ser i fes faw
F HA YA € 1eiq had T g, AHa: x=1 & U@ 2 W g | f w1 OE
F)=(1-32+(1)* =59 Y0 Bl 36 bR, Ufih wd Bferhiet o d= &1
Jr =45 2

e T TR /5 a1 @t Seuam | w1 fean 9 21 s

JF©0) = \0-3)+(©0)* =3>/52
T8 =g frwkd e 6 ([f(x) &1 freaam 795 21 o A iR efdeiey o
= w1 e g8 5 R
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1. fr=fafaa fgu T wemi & S=uaq o faq 9@, afs e @1, I Ssifeg;
O f)=2x-112+3 () f(x) =92+ 12x +2
@) f(x)=—-(x-1)*+10 i) gx)=x*+1

2. fTrfafeq fau 7o womi & Seaqw @1 feaw |9, ot wiE ®, @ 99 i
@O f=lx+21-1 @) gx)=-=Ilx+11+3
@) h(x)=sin(2x) + 5 @iv) f(x) =Isin 4x + 3|

V) h(x)=x+1,xe (-1, 1)

3. Trefafed wem & T Ssaaq a1 e, afs g 8 o, Jd Hifse qen
T Seaa o1 T Trean 9e, S fefa g o 9@ sif
i) f(x) =x (i) g(x) =x’-3x

(i) h(x) = sin x + cos x,0 < x <~
@iv) f(x) =sinx —cosx, 0<x<27

2
V) fx)=x*-6x>+9x + 15 (vi) g(x)=§+;, x>0

1
(vii) g(X):xz (viil) f(x)=xJ1—x, O<x<l1

+2
4. fog =i f& fafafed wol &1 Soaaq =1 fream 99 7= 2
@ fx)=e (i) g(x)=log x
@) h(x)=x>+ x>+ x +1

5. Yed 3fauel 4 Fefeiad wer o Ry S=aan 1 IR iy feaq 99 9 i)
D f)=xxe [-2,2] (i) f(x)=sinx +cosx,x € [0, 7]

(i) f(x) =4x—%x2, xXe [—2,%} iv) f(x)=(x-1*+3, xe[-3,1]

6. IfE @9 e p(x) =41 —72x— 18x> ¥ Ued © a1 Tordll Ut gr Afola S=aam
A Fd RIS

7. AU [0, 3] 3x — 8x° + 12x2 —48x + 25 %F I=aaH AN 3R a9 A F1q Hifo)

8. e [0, 2] o T fargenil W el sin 2x 3O S=EAH HM WK il €2

9. Wsinx+cosx3lﬂ3‘?clﬂ'qﬂﬁw%?

2019-2020



250

10.

11.

12.
13.
14.
15.
16.
17.

18.

19.
20.

21.

22.

23.

24.

25.

Tfora

FAAUA [1,3]1H 2x% — 24x + 107 1 HETH HAH A1 HIfTU| TH TeH 1 Faqd
[-3,-1] H ¥ 799 "M @ HifSC

I feon ® fof fauel [0,2]9 x= 1R ®eM ¥ — 62 + ax + 9 S=aa8 WH W
AN €, A 1 TH 1A i

[0, 27] T x + sin 2x 1 S=aaH SR =10 7 F@ it

T < ged 9w e A9 24 € IR SR oRRd Seead @l
Q@fﬁmﬂ;@ﬁxﬁ?yﬂﬁaﬁmmx+y=60ﬁxy3wﬁl

T o W@ x 3R y 16 I ST A 35 2 SR AR 12y SeuaH Bl
Tt 31 o[ e A1 wife fSeRt 0 16 € SR ek s 61 A feaw 2
18 cm Yo o e o forell SRR ThE W e I W Teh 7 hIehl adl 36
TR o+ o o okl 1 A FR gk Aed Tk G AT €1 e ST dred
a1 i oS foRdt BT 99 9<% 1 STEad Soaad 27

45 cm x 24 cm T fe7 &1 STHARR =16 o Al G & FEH 91 36 THR
o+ fo1 & werhl l HigHl gah Wed Uk g oM 81 12 WM a1l ol
e fohat BrT S99 9 1 3T IS=aad Bl

g forfae for ws fRu 99 & sfarfa @l el o of o1 eshel S=erad el 2
fag fafeu fo To0 I3 U9 Hedm aad & Soid %1 S9E, YR & A
ERER

100 cm® 3TEAA a1e fess |l 98 JeMeR (dd ga) fesal § 9 =Aaq I3
A% O fess @t faand A fafem)

Tk 28 cm o AR I I hel A fave fra s €1 Uw Zwe @ o qun T
o g S S @1 R TSl it oA fehaet g w=tey e ot ue g @b
gffad &sha =Adq 17

fag IS fof R 5159 <F Tiiet <h sidvia foreTeran e o1 ST, Tt oF STaad

1 %%ﬁ?ﬂ%ﬁ
fag ST fF Aan g8 1 KU 319dq o @a goiia Ih i G, SR Hi

oo &1 7 T B 2
fag FIfeT fF & g fads S iR meam staad O vig 1 ot o i

tan_I\/E g %I
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26. Tag FIfST for KU gC I IR Hexm 1ad oret ofel g=ie vigp ot 3t it shior
sin*(%j?ﬁﬂ%l

T & 27 | 29 § el IW & IAE FifSC
27. FHx=2y W (0,5) ¥ FAa9 0 W feera forg 2:
(A) V2,4 (B) V2,00 (©) 0,00 (D) (2,2)

28. x. % ot o AR % fom LA 1 A T 2

1+ x+x°

1
(A) 0 B) 1 <€ 3 D) 3

1
29, [x(x=D+I1, g< x<1 1 S=9dq HH =:

Alé Bl O 1 D) 0
<)(§) ®) 5 (© (D)

fafaer 3qrgyor

SEEIUT 42 Th %R G99 (=0 W g P ¥ =erl IR &3k 55 Q W ¥ Sl 2l
FR G tHehe H qF i U, x HX H

x= t2(2—§j 5N YT T

FR I Q Tk T W N THI G HIfSY SR P A Q o o= shi & off 3 whifsu)
el OH AT ¢ Hehe | %R &1 o v el

o X = t2[2—£J
3

a —§—4t r=t4d-1
Yo T RTINS

TG THR v=0" t=0"r=49d B 2
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39 P 3R Q R HR T o v =07 TTAT Q W R 4 Yehel § LI 379 4 Hehel
¥ %R g 99 1 T g4 frefatea B:

x],_, = 42(2—§)=16(§)=3—; m

IETETUT43 I 1 Teh o1 oh1 SR, SEATER 3787 olel Ueh S oiel g Vieh ¢ foreent
3 < B1 gHeRT o7 3T B0 tan ' (0.5) 1 Y 5 m¥/min T Y I G S B
T oF T oF 9 i 3 39 &0 1A HIFC S 2Rl H A
1 $9E 10 m 2

T g AT R -, b 3R o ST 6.22 % SER B W

tano&=£ %I
h

gafere o= tan” [ij =tan(0.5) (feam @)

N | =

a7 D05 r=
h

M Y Tigp 1 @ VRl e

3 372 12
dv  d(mh) dn
i E"dh[lz}dz (e 7 5T
_Tpdh
4 dr

319 AT o TR St & eI d—V=50m3/min AR h=4mTI

o dh
THfeT 5= 4y —
dh
a0 — i 3—5 m/min (TC = 2)
dt 4t 88 7

aa:waawa%maﬁagm/mn%|
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IEEIUT44 2 m SE HT SRH 6 m 9 ool & @ °§ R 5 km/h T FHE A1
Y Tl T SEHT BN HI A4 B ghg A B

Tl 3Mpfd 6.23 H, WA i, AB T fowiet B
%1 @9 21 B fig W seal @ iR A <fifse fm
T 9 gHF 1 W H MN 21 5H efifse
AM = [ m 3R =afed 1 B MS 21 3R AqF
ST MS = s m 21

&M gifeie foh AASB ~ AMSN

o MS _ MN
AS = AB
Pl AS = 3s

[(FfF MN = 2m 31 AB =6m (fm )]
YRR AM = 35— s=258 g AM =/ HIX 2l
gafeTT I= 2s

dl ds
. = _ 2=
o dt dt

ﬁﬁ%:Skm&%laﬁzwaﬁWﬁq@%knﬂhaﬁﬂ@liﬁ?ﬁ%l

SEAEIUT 45 Tk XX =4y o Tl fog W eificia o1 Tfiehtr 9 whifeie i fog (1,2) 9
BT Sl 1

T x> =4y 1, x F HUY TTHeH HE W:

@1 T JIUEI

= (h,k)maf%aﬁuaw:%z%‘l
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AT (h, k) T A9 1 GHIROT &

y—k= %z(x—h) (1)

wq 98 fag (1,2) W ToRar 81 &9 U ® foh
2—k=_72(1—h) el k=2+%(1—h) . (2)

Fiifh (h, k) oF 1 = 4y W Tea 2| z@ferg
W =4k . (3)

FH(2)d (3), " h=2 3N k=19 el 1 h 3R ko 7 |7F 1 (1) § T R e
1 s1fiee gt Frefafead ure g 2

y—lz%z(x—Z) dq x +y =3
SETETUT46 % y=cos(x + y), — 2N < x < 2w k1 TI9 @Al oF FHIHIUT A HifST
Tfﬁi'@Tx+2y=Oav_W%
T y=cos(x +y) I x, o HUY TR i I,

dy _ Zsin(x+y)
dx — l+sin(x+y)

3 —sin(x+y)
a0 (x,y)tRP‘Wf W@ Ht YOI = —1+sin(x+y)
<fer ST T ok w1 Tl W@ x+ 2y = 0 F TR B TSRT Feora %I%I s

—sin(x + y) -1
l+sin(x+y) =~ 2

a0 sin(x+y)=1
T
a0 x+y=n7'c+(—l)"5’ne Z,
a Tt
GE] y=cos(x+y) = cos(n1t+(—1) E), neZ,

=09t ne Z fou
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A i — 20 < x <21, zhfey x=—37n3ﬁ1x=g%| 37a: f&u T =5 % e

fargaat (—%,0) R (E,O) R el W, [ x + 2y = 0% FHR &) 3Efery i

2
T3t L@t o HHieRT
0—_—1X+3—n 2x+4y+3n=0
y=-0= 5 > qd 2x+4y+3n=
3R __1 _r %
y—0= > x > A 2x+4y-7m=0 @I
JETET0T 47 37 STaUal i T HitoQ 578 Her
_3 et 302,30
f(x)_lox 5x 3x+5x+11
(a) THAM (b) BEAM 21
T B A § R
34 45 502,36
f(x)zlox 5x 3x+5x+11
oy = 2= 2 3x2) - 36
Rl f(x)—10(4X) 5(396) 3(2)6)+5
SR T B

I (1)=0"x=1,x=-2, N x=3TA & <4+ 4+ 4+
g x=1,-2, 3N 3 aafas @1 9N e@gm 2 L 0 123
A AW (= 00, —2), (=2, 1), (1, 3) 3R (3, c0) H 3T 6.24
faver el B1 (3T 6.24)

A (= oo, — 2) Il AT A T —c0o < x <2 Bl
o feofd 780 x—1<0,x+2<03R x—3 <0 Hd &

(fovg €9 & x=-3 o fau 3f@C &, ()= (x-1) (x+2) (x—3)

=(-4)(=1)(-6)<0) AT, T —co<x<—2%, T f'(x)<0TI
A: (= oo, —2) H HeM f BHUM Bl
A (<2, 1), 1 AT g o —2 < x< 1R
TEIMH x-1<0,x+2>03Rx-3<02I
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(fove &9 & x =0, fau =@ e &, /) =x-1) @ +2) (x-3)=(-1)
(2)(=3)=6>0)
T S - 2<x< 18, @ f'(x)>072l
@ (-2, 1) ¥ ®ed [ 9dHE B

I A (1,3) Hl AT 371eiq 59 1 <x <3N WIMARFE x—1>0,x +2>0
R x-3<0?I
T, S 1 <x<3%, @ f/(x) <02l

3 (1,3) " oM [ BEAM T 3Fd W FaA (3, o), I AfST 3veifq @
3<x<oo®BITE WM H x-1>0,x+2>03R x-3>02 zafew v&
x>3%8 ) >0%
A A (3, o0) H Te f aHfaH 2

IaTETuT 48 fag wifST Wf(x)=tan-1(Sinx+cosx),x>O@ T3 el  f, (Q%)ﬁ’

R admE wed 7

&l TRl
f(x) =tan”'(sin x + cos x), x > 0
a (x) = (cosx —sin x)
S 1+ (sin x +cos x)*
COS X —Sin x
=————— A HEH W
2+4sin2x ( )

= fee fw (Q%)ﬁ T x ok fog 2 +sin 2x >0 21

ggfeTy £'(x) > 0 A cos x —sinx>0
a f/(x) > 0 I cosx>sinx A cotx> 1

9 cot x> 13T tanx < 1, 37Mq, AR 0<x<%
afeT 3Fawe (0,%) 4 f(x)>0%l

1 (o,ﬂﬁ’ f T SHfuE e 2l
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IETETUT49 3 cm 521 1 Th IR fo&h &1 T fhan STar €1 WER o ROl SEeh!
5521 0.05 co/s 1 W A 9 W} 97 R @ HifT {8 5T &R 98 @ §
S 38! 591 3.2 cm R

T A AT fof < T a1 B - 3R sEeT a9%d A R

qo A=mr
dA dr .
Lo g

K dr " CracT 50

wﬁwaﬁq&;aﬁq%ma:dr:%m:&%cnﬂs%
Tafey arwe § gfig 1 qfere < frifed 2

dA
dA = —(Ar)
dt

dr
= 2mr| —At | =
r [ i J 21r (dr)

=21 (3.2) (0.05) (r=3.2cm)
=0.3201 cm?/s

IETET0T 50 THHATH T 3 m x 8 m Tl SAFARR DRI o Tdesh i § TAM o i
W T THAIY & Teishl i Wgeh) @9k Aed Tk Ggsh sMT 81 39 JhR o+ Hgh
%1 SAfRdH ST 1A I

&1 | eiforg fop ofem fory T ot &1 9T &1 Aarell xm @, T 9 i SR x,
oAt 8 — 2x 3R HIeE 3 — 2x (3MPMd 6.25) B1 AR HIH &1 MFAE V(x) € 7@

x Lo

X

x| ¥

X

8-2x

(@) (b)

3TTeRTd 6.25
V(x) =x(3 2x) (8 — 2x)

V'(x)=12x —44x + 24 =4(x-3)(3x—2)

=4x3 - 22x% + 24x,31d:
V’(x)=24x—44
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I V'(x)=0@x=§aﬁ1x=3wgﬁm%w@x¢3(w‘z)

W |

zafery X

39 Vv’ (z) = 24(2]—44 =-28<0
3 3
2

e Wwﬁg%mhaﬁ:mwasmwa m e % ot
w%ﬁn@wﬁ@%wﬁwww%ﬁnsﬁﬁtﬂﬁﬁaﬂ%

CRERCRERS

WSlQiﬁﬁﬂWRs(%m)qﬁrmﬁﬂﬁxwéﬁW%l

WWWWRS( +500) 21 SHEA H g€ FEA A6 HIC S S
sifyshad oe 31 & o o s=rt =mfeul

&1 T ST x 3RSl ol fohd qod S (x) © SR x gehTeal w1 SeE ged C(x) B
a9 g9 U

X

2
S(x) = (5—ijx=5x——

100 100
3R c(x)=§+500
39 YN, oY Her P (x) Feifed g uea 2
X2 X
P(x) = S(x)—C(x)=5x————2—500
(x) (x)—C(x)=5x 1003
24 x?
& P(x) = L=< =500
i () = T ¥ =10
@ Pl = 2 X
®=73"%

AP (x) =09 x =240 U Bl & 3R P()—— SFI%‘IQP(240)=—<O%|

2019-2020



3TEHTS H IIA 259

TH T x = 240 Sead o1 Tag 81 o1a: Fmfar stfersnam oy sifsia s epan @ afg
€ 240 THTEAT Sl B

e 6 T fafaer goraet
1. 3TahcS 1 FIN hich fEfaiad § ¥ Yo o1 df-ehe A Jd hifeid:

1
(a) (;_D“ (b) (33)7

2. g T 5 ()= 8% gR1 YeE WOM x= o T TS B
X

3. T ffvaa emaR b & T THfgag s 1 99 od 3 cm/s T R G W
Tl 21 39 A S IS 1 FHE T SUR o e 8, ST ahe Tehat
IS @ e @R

4. Th K’ =4yh fag (1, 2) R Afqada w1 FHHIT T FHifoC

5. WW%Wx=acos9+a9sinG,y:asinG—aGcosG%W1%@ 0
W e ge fag ¥ eeR g W R

6. AN I hifo [ W

4sinx—2x—xcosx

f(x)=

2+cosx

Y 9ed e £ (i) R aefum (i) FRE semmE 2

7. SiaUe 9 Hiteg SH W f(x)=x3+i3,x¢0@9ﬁw
X

(i) | M (i) g 21
2 2
8. ﬁﬁﬁ%+%=lé€mwwﬁa@ﬁ&ﬁaﬂweﬁmaﬁaﬁm
e oitd & e1e 1 Tw T R

9. SRR STUR § SRR Sa HT 2 m T2 3R 8§ m? AFaT HI Tk fa
TFHA B TH] KT TET0T KT B1 AfE T o FEi § SMuR S fAT Rs 70/m?
R AR W Rs 45/m? =99 61§ d F1a9 @< 9 o SH] 1 AN a1 82
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Tfora

T 99 IR U o o Ul 1 A kT, SRl A TH SR 7| fag Hifew ST
&oThell T AN Fretam €, St9 ot T St g9 1 B & g R

forell 31 o SW o TdgR o R Al faesh! 31 fags! w1 gyl aiwm
10 m 21 goian Geit fagat o sifeeran yeher o1 ok fore fagat =1 fommd @
Al
19t 1 qoneli W ¢ 3R b g0 W s & wf W feor w foag 21 fag #ifsg
T%Fwaﬁ?‘fﬁqﬂﬁﬁ(a%_,_b%)% 2l
31 fagstt &1 9@ Fifee 7 Wf(x) = (v - 2)* (x + 1) G Y& e £,
(i) T Seeam fag © (i) T e fag 2
(i) = areds fag 21
F(x) = cos?x +sinx, x & [0, 7] §N YT He o1 LU Seudy SR Fetaq a=

0 il
fag =ifGT o T » 5o & Tiel o SAdTa S=aaq 8T=¥aA o @ gaid 9ig i

ﬁﬁ‘%%l

M AT [0, b] R IRATTT Tk Fe £ B 36 TR o @96 x e (q, b) & Tog
F(x)>0% d fag SN & (q, b)) | £ T o= wem 2

firg #IfSu foF T R 520 o Tl o 3idiid SAfuehad ST o S i SHar
271: 21 sAfuran oTEEd St T i

fag HifeT for TgRiid HI01 o 3R 9% 4% &9 IO P & Fq Afeshan
I o Sl i SaTE, Y o HEE 1 Th e © I o i Aferhan

4 3 2
™A —mh’ tan” o gl
27 %

19 ¥ 24 T o T9 o FEl S| FHul

19.

T 10 m 55 & SR <86 ¥ 314 mYh R 9 T 9 @ R Y
% T # s

(A) 1m/h (B) 0.1 m/

(C) 1.1m/h (D) 0.5m/h
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T x=£+31—-8,y=2r-2t-5% 65 (2,— 1) W Tq3f W T FaUEr :
22 6 7 —
(A) — B) = © 5 (D) —
Wl y=mx+ 1,3 y2=4xaﬁ®€wﬁi@%qﬁ{m?ﬂﬂﬁ%:
1

(A) 1 B) 2 © 3 (D) )
a2y + x> =3 ok fag (1,1) W Afqels 1 G 8:
(A) x+y=0 B) x-y=0

) x+y+1=0 D) x—y=1

ok 2 = 4y 1 T6g(1,2) 8 T SH aren afels ©:
(A) x+y=3 B) x—y=3

©C) x+y=1 D) x—y=1

T 9y? = X3 W o fag el W ok 1 Afcia e1ell ¥ WHAM Sd: @e S ©:

8 -8
(A) (4’igj (B) (477)
3 3
(©) (‘Ligj (D) (— gj

qrIST

2 W&WWY@WWx%W&IWﬁWy=f(x)ﬁWW

gqvﬁaﬁia%ﬁr%aﬁ o f (x)) x o HeT yoh UREde shi <X 1 Fefua

dy
YAl B SN E} (3 f/(x))) x=x,T) x F F& y & F&q & R H
X=X()
fefia g 2

& A T TR x 3R y, 1ok WY qiEtdd € @ el st x= £(r) Ry = g (1),

qa sJ@en w9
dy dy

—0
dxdtdtqﬁ{
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Tfora

Th ®ed f
(a) 3T [q, b] | aefFH B Al

[a, p] § x,<x, = f(x)< fx,), " x, x, € (a, b) & faq
fasheqa: afs &% x e [q, b] & AT f/(x) >0, 2l
(b) A [a, b] & THAN T AR

[a, b1 ¥ x, < x, = f(x)) 2 f(x,), 9 x,, x, € (a, b) & faQ
foheud: 4% T x € [a, b] o AT f/(x) <02l
TH y=f(x) % 65 (x,y,) T TR @A FHHW

d
Y=Y :d_i:|(x0,yo)(x_%)%l
Tz 155 (x,, y,) ® %waﬁaaﬁ%,aﬁwﬁgmmﬁ%@y-aa%
Tl SR SEeR iR x = R

dy
zI']:R'?#%y:f(x)alﬁPCI?‘fi'@Tx=xO T, x-31& oh THIR ¢, E} =03

qh y=f(x) % 605 (x,,y,) W Afqea w1 g0

-1
Y=Yy = T(x—xo)%q
(Xp5¥p)

dx
g o5 (x,,y,) W % = 0T AT HT T x = x, B

Iz fog (xo,yo)m%wafwaﬂﬁ%wwﬁgmafwmx-aa%
THHR T S SR FHHW y =y, B

M Sifeg y=f(x)ﬁm,xﬁ@ﬁ%%3ﬁ?xﬁ%a5@ﬁyﬁ%
Ay ® ST Ay = f(x + Ax) — f(x) T@

dy = f’(x)dx & dyz[%JAx
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Sy = Ax STUEITHRA 9gd BT © Al I8 Ay 1 T 37531 Hf=Tohed €1 30 e

dy = Ay o g0 Frefua w3 2

T £ Wid B Tk fag ¢ M WA @ f(0)=0a f e T R,

f o1 Hhifaer fag e 2

UH 3TelehetsT THEUT W ST Teh faegm Sfawret [ e £ qiefia €

M AfST [ H Tk ifder 65 ¢ | ®er £ Gad € @@

() S xTog coF o R W < SR Tgdl ® 99 f£/(x) 1 Tog oF | o
o uftafda g € etefq ¢ o ol 3R @I vafw e g fag = afk
F/(x)> 0T ¢ I AR SR v e g fag W A £/(x) <
0TS ¢ TIFE S=oad 1 Th o5 2

(i) S xfag coF e @R 9 S AR @A ® a9 £/(x) 1 fag o 9
o § qiafdd i € etefq oo ol SR SR vat e e fag W
Zlﬁ‘{f'(x)<0?f?ﬂcﬁﬁ@?ﬁ?@ﬁﬁwmﬁgﬂqﬁf@)>
0T ¢ T FieTam 1 Tk fag 2l

(i) o x5 o oEf SR W <E AR @@ € 99 f/(x) dRafdd el e
2 T 7 A LI Seaam &1 fog ® R A € e feam w6 fg)
e | 36 YRR 1 g T Afd gRedq fag 2l

fedter aTereherst TRIIOT AF SAIfST T el [ W £ Tk R werd @

#ARce I Bl A AT £ ¢ W AR 3 R ke g1 ad

() AR f(c)=03R f(c)<0 T x=c THA S=uaq %1 Th fag 2l
f 1 T Seaad "M £ (c) B

(i) FRF(c) =083 f"(c)>0qd x = ¢ LI F=1am &1 T fog 21 39
fefa o f o1 wo fam @m f(c) R

i) I £'(c)=0 3R f”(c) =0, T8 & T EHA &l Bl
7 feorfq o 29 9 o199 YU Sfesherst THE 1 T Hd © SR T
A H © T ¢ Teaam, e =1 i aiteds 0 fag 2

freer Seaae 3R et fFietam 91 st 1 e o oTeRe fafd @

BT 1: A H £ oh it shifaeh fog AG HIfQ Teifq xoF o 9t A9 9@

SHIFTY STl =1 @l f/(x) =01 f e &l 2l
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BT 2: 3T o6 A fag s
TROT3: (01 1 9 2 § W) 9ft fogesi @ £ oh 7Fl &1 701 wifs)
BROT 4: =01 3 | TOMAT § WK £ o |l we § W Seeay SR feraw ae

1 ST & Souad A, £ 1 el Seead |7 SR | |, £
ey f=1ag = 8l

4

— )
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